

日首相福田访华行程公布 将在北京大学发表演讲

据新华社北京12月25日电 外交部发言人秦刚25日在答记者问时表示,中方高度重视日本首相福田康夫访华,愿与日方共同努力,推动两国关系取得新的发展。

据秦刚介绍,福田将于27日下午抵京,对中国进行为期四天的正式访问。28日,温家宝总理将同福田举行会谈;下午,国家主席胡锦涛、全国人大常委会委员长吴邦国将分别会见福田。福田还将在北京大学发表演讲。29日,温家宝与福田将共同出席中日民间友好团体举行的早餐会。福田将参观北京一所小学。此外,他还将先后前往天津和山东曲阜参观访问。

栗战书任黑龙江代省长

新华社哈尔滨12月25日电 黑龙江省十届人大常委会第三十一次会议12月25日接受张左己辞去黑龙江省人民政府省长职务的请求,决定副省长栗战书为黑龙江省人民政府代理省长。

国家发改委下发通知 稳定两节期间市场价格

据新华社北京12月25日电 记者25日从国家发展改革委获悉,2008年元旦、春节将至,国家发改委会同有关部门,要求各地加强监管,保持“两节”期间市场价格基本稳定。

《通知》指出,元旦、春节期间,各地要组织好重要商品的生产,和市场供应,加强采购调运,充实必要的库存。供水、供电、供气、供热等价格,元旦、春节期间要保持基本稳定。

《通知》要求,加强“两节”期间价格监督检查。重点检查农副产品批发零售市场和商场超市的粮食、食用植物油、肉禽蛋奶等群众生活必需品的价格。

瞒报事故 央企老总要降级 任内出事故将减薪

据新华社北京12月25日电(记者 冯晓芳)即将出台的《中央企业安全生产监督管理工作暂行办法》规定,中央企业发生瞒报事故、特别重大责任事故,其负责人年度经营业绩考核一律实行降级。

在25日召开的中央企业安全生产工作会上,国务院国有资产监督管理委员会副主任黄淑和说,中央企业要严格执行安全生产事故报告制度,不同行业、不同规模的中央企业年度内发生较大责任事故或重大责任事故,都要依据规定进行降级、降分的处理,安全生产业绩考核结果与企业负责人薪酬挂钩。



25日,随着实兵演练课目的完成,“携手——2007”中印陆军联合反恐训练在昆明落下帷幕。这是演练结束后中印两军观摩团团长检阅参训部队。

国家奖学金得主若造假 所在地推荐名额将取消

据新华社北京12月25日电(记者 吴晶 崔静)教育部全国学生资助管理中心副主任马文华25日在回答记者提问时表示,国家奖学金获得者名单公示后,一旦发现有弄虚作假或不符合标准的情况,有关部门将当年取消其所在省的名额,并适当削减明年的名额。



完美融合,隆重推出全新昭阳 R2000 系列加固型笔记本电脑,它采用了一系列领先的抗恶劣环境设计,具备极强的抗恶劣环境能力,代表着笔记本发展的最新成果和全新趋势。

首先,昭阳 R2000 采用了全铝外壳并辅以网状加

他信 期待回国做个平民

不再插手政治 呼吁党派和解 证明自己清白

流亡海外的泰国前总理他信·西那瓦25日首次对23日举行的泰国议会选举发表评论,对泰国国民通过选举“将民主带回泰国”表示祝贺,认为这是所有党派和解努力的开始。

谈到自己,他信希望能在数月内返回泰国,但不会接受政治职务,只想过普通生活。

呼吁全国和解

他信当天在中国香港举行的新闻发布会上首先对人民力量党在选举中获胜表示祝贺。“这(选举结果)是泰国国民的意愿,”他信说,“我想向民众表示祝贺,他们把民主带回了泰国。”

法新社说,他信的讲话带有明显调解姿态,感谢军方允许选举顺利举行,呼吁

全国各党派搁置分歧,着眼泰国未来。

“这次选举应该带来每个人的和解努力,”他信说,“我呼吁每个相关政党,忘记过去,展望一个光明、繁荣的泰国。”

根据泰国选举委员会24日公布的计票结果显示,在国会下议院480个议席中,人民力量党获232席,民主党获165席。

想做“普通市民”

谈及选举的同时,他信还透露了自己准备在明年2月以后回国的念头。他信没有说明回国的具体日期,但希望在4月以前。

“我希望回国,那时我将作为一名普通市民,开始在泰国的平静生活。”他信说。

泰国军方去年9月发动政变后,他信一直流亡海外,其中绝大多数时间居住在

英国。今年5月,他信创建的泰爱泰党因被宪法法庭判定在选举中舞弊而遭解散,他信以及110名泰爱泰党执委5年内禁止参政。

他信说,他信本人还面临多项腐败指控。他信说,自己希望回国后证明自己的清白,“我确信我能证明清白,因为所有指控都属空洞”。不过,他信表示自己“已经退出政治,那对我来说已经够了,我也不会接受任何政治职务”。

支持他信的人民力量党在选举中大打“他信牌”,一度宣称准备让他信重返政治舞台。他信表示,如果人民力量党向自己寻求建议,他会“免费贡献自己的想法”。

开查舞弊投诉

《曼谷邮报》报道说,选举委员会25日

开始就有关选举舞弊投诉展开调查。

“如果掌握足够证据证明哪位候选人存在选举舞弊行为,我们会毫不犹豫地给他一张红牌(取消议员资格)。”选举委员会主席阿披差说。

另据《民族报》报道,截至24日,选举委员会共收到1030份舞弊投诉。不过,已经有678份投诉被认定缺乏证据。

“我们正在调查剩余352份投诉,”负责调查的一名官员说。选举委员会将视情节对违规参选者亮取消资格的“红牌”或者代表警告的“黄牌”。根据计划,部分选区将于明年1月13日举行补选,上述被认定违规的参选者中只有得“黄牌”者才能继续参选。

(徐超 新华社特稿)



肯尼亚大选 “冲刺”拉票

12月24日是2007年肯尼亚大选竞选活动的最后一天,选民支持率居前两名的“橙色民主运动”候选人奥廷加和现任总统齐贝吉同天举行大规模集会,为大选作最后的冲刺。肯尼亚大选将于27日举行。

左图 奥廷加在内罗毕举行的万人集会上作竞选演说。
右图 齐贝吉在内罗毕参加竞选集会活动。

新华社发

卫星运营“国家队”全新登场 重组已于昨日完成

据新华社北京12月25日电 中国境内卫星运营重组25日完成,卫星通信广播电视运营“国家队”——中国直播卫星有限公司正式面向公众服务。

按照国资委批准的重组方案,中国直播卫星有限公司整合了中国卫星通信集团公司、鑫诺卫星通信有限公司和中国东方通信卫星有限公司旗下所有与卫星相关的资产、业务和

团队,成为我国境内唯一的卫星运营公司。

据中国直播卫星有限公司董事长程广仁介绍,在中国航天科技集团公司和中国卫星通信集团公司共同发起和推动下,新成立的中国直播卫星有限公司是中国卫星通信集团公司和鑫诺卫星通信有限公司共同投资设立的国有股份制卫星公司。

湖南堤溪大桥坍塌 24名责任人被移送法办

据新华社长沙12月25日电 2007年8月13日下午,湖南省湘西土家族苗族自治州凤凰县正在建设的堤溪沱江大桥发生坍塌事故,造成64人死亡,22人受伤。事故发生后,国务院组成事故调查组,立即开展了调查工作。

经调查认定,这是一起严重的责任事故。12月7日,国务院常务会议听取事故调查组对事故调查处理情况的汇报,讨论通过了对相关责任人和责任单位的处理意见。

根据国务院常务会议的决定,湖南省有关部门已将事故发生负有直

接责任,涉嫌犯罪的湘西自治州公路局局长兼凤大公司董事长胡东升、总工程师兼凤大公司总经理游兴富和湘西自治州交通局副局长王伟波等24人移送司法机关依法追究刑事责任。对事故发生负有责任的湖南省交通厅、湘西自治州政府相关负责人,省、州公路局和省路桥集团公司,以及设计、监理、质监等单位的32名责任人给予相应的政纪、党纪处分。

其中,湘西自治州原州长、州委原副书记杜崇烟对事故发生负有重要领导责任,因其违纪违法问题已被湖南省纪委立案,将连同此案一并处理。

“八卦”普京 欲为爱犬配全球定位系统

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫24日披露了一条八卦新闻:俄总统弗拉基米尔·普京想为他的爱犬“科尼”买一条装备全球定位系统的项圈。俄罗斯准备将3颗“格洛纳斯”全球定位卫星送入轨道,2008年到来之前覆盖俄全境。

俄通社-塔斯社24日报道,俄第一副总理伊万诺夫正向普京汇报计划25日发射3颗全球定位卫星的事,并谈及俄罗斯“格洛纳斯”系统部署的整体进展状况时,普京突然问道:“我什么时候能为我的狗科

尼买一套全球定位系统?这样她就不会走丢了。”伊万诺夫非常严肃地回答说:“制造商将能够在2008年中期向商业用户提供猫狗使用的全球定位项圈。”

“科尼”是一只5岁大的血统纯正的黑色拉布拉多母猎犬,自小就在犬术训练中心接受侦察、搜救等课程的训练。

普京时不时带着“科尼”参加活动,许多重要的场合都能看见它的身影,据说美国总统布什和英国前首相布莱尔都很喜欢它。

(黄恒 新华社特稿)

体验神奇漂浮,感受黑泥保健 室温25℃,水温38℃,泥温40℃

元日天天发,平时周六发

甘山滑雪 二日 368元

中国死海 338元

河南天之涯旅行社 67800777 67800789 65800999
地址:建设路(防空兵学院西隔壁) 网址:www.hn0371.com

积淀深厚实力 引领发展趋势

——联想昭阳引领行业笔记本应用新趋势

强筋,抗压、抗冲击和吸振能力有了极大提高,还能有效地阻止冲击直接传递到机器内部。而特别设计的减振垫采用了高阻尼缓冲材料,阻力极高,且耐高低温,也能起到缓冲压力的理想效果。此外,外壳各角均装有橡胶包边,也能极大地提升外壳的缓冲效果。

当然,最独特的是昭阳 R2000 采用了独特而系统化的抗摔防震设计。昭阳 R2000 的显示器外壳略大于主机,因此在跌落时主机先着地的机会减小,加上独立悬挂缓冲机构设计更是双剑合璧,让笔记本最重要的部件如硬盘、CPU 等获得超强保护,不易损坏。门锁、模块限位、防侧摔凸起等细节设计具有贴心的加倍防护效果。防水防尘设计是军用笔记本的必备。而昭阳 R2000 可谓 360 度防水防尘,并把笔记本从不开机防水防尘,向开机防水防尘方向全面演进。昭阳 R2000 在零下 25 度和零上 55 度都能正常工作。这源自其独特的加热及散热设计。当温度过低时,昭阳 R2000 具有的硬盘低温智能分区加热功能,可根据硬盘不同区域的温度采用不同的加热功率,按需分配,确保最快时间正常开机——昭阳 R2000 从-20 摄氏度加热至正

常仅需 4.5 分钟,领先业界。

昭阳 R2000 采取了四大安全保障措施,确保安全万无一失。首先,采用了自主创新的安全芯片,实现 2048 位密钥加密,达到了底层和芯片级的安全。这是许多其他厂商所无法具备的。昭阳 R2000 也具有指纹识别(可选)功能,提供生物级别安全措施,实现唯一身份识别。另外,面对故障,联想独具特色的一键恢复功能,一按 NOVO 键,即可让系统恢复如初。而一键修复功能,则能智能检测诊断系统故障,20 秒钟快速修复。

昭阳 R2000 采用了风扇散热和底座散热相结合的方式,因此散热能力更好,采用主频为 1.66GHz 英特尔酷睿双核处理器,可以轻松应对 55 摄氏度的高温,性能更强大。

在行业客户需求细分化的趋势下,联想昭阳将继续秉承“以客户价值为核心”的策略,凭借对安全和品质的专注以及 10 余年来潜心积累的深厚技术,为不同行业的客户提供具有最佳安全性和卓越品质以及符合客户行业特点的定制化产品,充分满足各类客户的不同应用需求,助力客户从优秀到卓越。

中原区“百日行动”土地违法案件公告

根据国土资源部土地执法“百日行动”的要求,中原区现拟立案查处的违法用地单位(个人)公告如下:

1. 郑州锐德塑料磨具有限公司, 2. 方敬四, 3. 孙国义、孙国生, 4. 王广建, 5. 赵江松, 6. 马桂林, 7. 刘广印、蒋桂军, 8. 陈顺利, 9. 贾福岭, 10. 张新立, 11. 朱广华, 12. 孙建龙, 13. 孙青林, 14. 孙国强, 15. 孙国魁, 16. 唐广珍, 17. 赵国顺, 赵峰, 18. 尚敬洲, 19. 刘万福, 20. 刘新伟, 21. 孙中华, 22. 冯振峰, 23. 马智红, 24. 河南金大冶金材料有限公司, 25. 王伟斌, 26. 郑州明泰建材有限公司, 27. 孙五龙, 28. 虎建岭, 29. 郑州亚西新型建材有限公司, 30. 丁顺江, 31. 郑州华通煤业有限公司, 32. 孙国强, 33. 孙敬旗。

郑州市中原区土地执法“百日行动”领导小组办公室
2007年12月16日

新密市土地执法百日行动违法案件公告

根据全国土地执法百日行动的要求,新密市立案查处了郑州市宋楼煤矿煤业有限公司、新密市尖山乡战营采石厂、新密市盛煜机制砖厂等3宗“以租代征”土地违法行为。

特此公告

新密市土地执法百日行动领导小组办公室
2007年12月26日